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Programacéo |
Ficha de Exercicios 3

Curso: LEIT e LECC Data: -Ago-2023

Nome do Docente: Grupo de Disciplina 2° Semestre

Estruturas de Seleccao

1. Escreva um programa que atraves de uma variavel com o nimero de um més, o programa imprime
0 nome do més.

2. Escreva um programa que verifique se uma nota é péssima (nota=1), ruim (2), regular (3), boa (4),
6tima (5) ou nenhuma delas (nota invalida).

3. Crie trés variaveis inteiras e um trecho de codigo que descubra a maior entre elas. Imprima as trés
variaveis em ordem crescente.

4. Crie uma varidvel contendo a idade de uma pessoa e verifique sua classe eleitoral: (até 16 anos ndo
pode votar); (entre 16 e 18 anos ou mais que 65 é facultativo); (entre 18 e 65 anos € obrigatério).

5. Um banco concedera um crédito especial aos seus clientes, variavel com o saldo médio no altimo
ano. Faga um programa que, para o saldo médio de 3.500,00Mt de um cliente, calcule o valor do
crédito e mostre uma mensagem informando o saldo médio e o valor do crédito de acordo com as
condicdes abaixo:

e Saldo médio Percentual de 0 a 200 nenhum creédito,

e Saldo de 201 a 400 tera 20% do valor do saldo médio,

e Saldo de 401 a 600 tera 30% do valor do saldo médio, e

e Saldo acima de 601 40% do valor do saldo médio.

6. Faca um programa para calcular a soma, subtraccéo, divisdo e multiplicacdo de 2 nimeros e exiba
para o0 usuario os resultados.

7. Faca um programa que para um ndmero do usuario de 1 a 12 retorne o valor do més correspondente.
Ex: Para a entrada 5 gerar a saida MAIO; Para a entrada 11 gerar a saida NOVEMBRO; Se o valor
de entrada for diferente do intervalo 1-12, gerar a saida INVALIDO.

8. Escreva um programa para ler 3 notas de um aluno e informar se o aluno esté aprovado, reprovado
ou se devera realizar o exame final.

e O aluno serd Aprovado a média de suas notas for > 14

e O aluno sera Reprovado se a média de suas notas for < 10
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e O aluno devera realizar o exame se a media de suas notas for >= 10 e < 14
9. Escreva um programa para ler 3 notas diferentes de um aluno e informar o valor da sua maior nota.
Altere este programa para informar também se a maior nota foi a primeira, a segunda ou a terceira.
10. Um comerciante quer vender os produtos que compra com as seguintes margens de lucro:
- 45% de lucro se o valor da compra for inferior a 340,00Mt
- 35% de lucro se o valor da compra for maior ou igual a 340,00Mt e menor do que 680,00
- 25% de lucro se o valor da compra for maior ou igual a 680,00 Mt e menor do que 1020,00 Mt
- 15% de lucro se o valor da compra for maior ou igual a 1020,00 Mt
11. Para cada produto informado (nome, preco e quantidade), escreva o nome do produto comprado e 0
valor total a ser pago, considerando que sdo oferecidos descontos pelo nimero de unidades
compradas, segundo a tabela abaixo:
a. Ate 10 unidades: valor total
b. de 11 a 20 unidades: 10% de desconto
c. de 21 a 50 unidades: 20% de desconto
d. acima de 50 unidades: 25% de desconto

12. Seja o pseudocadigo abaixo, traduza em linguagem Java.

1 algoritmo "CalculoMsdiaZ"

2 var

3 Notal, NeotaZ, Notal, Nota4, NotaS : Inteiro
Media: Real
Aluno : Caracter
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Escreva ("Digite o nome do alunoc: ")

9 Leia (Aluno)

10 Escreva ("Digite a Primesira nota: ")

11 Leia (Notal)

ike. Escreva ("Digite a Segunda nota : ")

i3 Leia (NotaZ)

14 Escreva ("Digite a Terceira nota: ")

15 Leia (NotaZz)

16 Escreva ("Digite a Quarta nota : ")

17 Leia (Notad4)

18 Escreva ("Digite a Cuint nota 2 ")

19 Leia (Nota5s)
20 Media := (Notal+ NotaZ+ Nota2+ Notad+ NotaS) [ 5
21 Escreval (" ===================== ")
22 Escreval (" ")
23 Escreval ("& Média final &: ", Media)
24 Escreval (" ")
25 Se Media »>= 7 entao
26 Escreval (" © Zluno ",Alune, " Passou !")
27 Senao
28 Escreval (" 0 Alunc ",Alunc, " Reprovou')
25 fimse

30 Fimalgoritmo

4 1
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13. Seja o pseudocodigo abaixo, traduza em linguagem de programacéo Java.

1l RAlgoritmo "ATM™
Var

galdoe, walor : real

opcac: inteiro

2

3

4

5 Imicino
¢ escreva("Insira o saldo: ")

T leia{zaldo)

2 escreval ("Deseja efectuar gue operacac?™)
9 escreval {("1l: consulta™)

10 escreval ("2: transferencia™)

11 escreval ("3: levantamento")

12 escreval ("4: deposito™)

12 escreva({"opcao: ")

14 leia{opcaoc)

15 escolha opcao

1l caso 1

17 escreva{"saldo: ",saldo)

12 caso 2

19 escreva ("para transferir, insira o walor: "}
20 leia{wvalor)

21 se valor <= saldcoc entaoc

22 galde := saldoe - walor

23 SEenaoc

24 escreva("Saldo insuficiente™)

25 fimse

26 escreva{"saldo: ",saldo)

27 caso 3

28 escreva ("para levantar, insira o wvalor: ")
259 leia{wvalor)

30 se valor <= saldcoc entaoc

21 galde := saldoe - walor

32 SEenaoc

23 escreva("Saldo insuficiente™)

34 fimse

35 escreva{"saldo: ",saldo)

36 caso 4

a7 escreva ("para deposito, insira o wvalor: ")
32 leia{wvalor)

a9 2alde := saldcoe + walor

40 escreva{"saldo: ",saldo)

4] fimescolha
42 Fimalgoritmo




